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„Semănători de pace
și bucurie ”: Carisma
Opus Dei în
cuvintele Sfântului
Josemaría

În acest scurt filmuleț adunăm
câteva trăsături ale carismei
Opus Dei explicate de Sfântul
Josemaría: a face totul din
iubire, a avea înțelegere pentru
toți, a ne ruga pentru Biserică și
pentru Papa, a împărtăși
aceeași vocație, a fi o familie, a-l
imita pe Isus Cristos, a fi
templul Sfintei Treimi pe
stradă, a sfinți munca.
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Transcrierea cuvintelor
Sfântului Josemaría

Trebuie să spun că nu am fondat
Opus Dei. Opus Dei a fost fondat în
ciuda mea.

S-a verificat o voință a lui Dumnezeu
și atât. Eu sunt un om sărac și nu am
făcut altceva decât să stau în cale.

Sfințirea muncii

În Opus Dei căutăm sfințenia prin
muncă: sfințind munca sfințindu-ne
pe noi înșine prin muncă, sfințindu-i
pe alții prin munca noastră
profesională.

În ce locuri? Unde sunt intelectualii?
Da, unde sunt intelectualii.



Unde sunt muncitorii care lucrează
în munca manuală? Da unde sunt
muncitorii care lucrează în lucruri
manuale. Și, care este cea mai bună
dintre aceste slujbe? și vă voi spune,
așa cum v-am spus în fiecare zi, că
este mai bună munca care este
făcută cu mai multă dragoste de
Dumnezeu.

În toate locurile în care o persoană
cinstită poate trăi, acolo avem aer de
respirat. Acolo trebuie să fim cu
bucuria noastră, cu pacea noastră
interioară, cu râvna noastră de a
aduce suflete la Cristos.

Centralitatea lui Isus Cristos

Dacă ne adresăm lui Isus Cristos prin
participarea frecvență a
sacramentelor, cu convorbirea
zilnică și constantă cu El, de vorbă cu
El, Îl vom imita pe Isus Cristos
aproape fără să ne dăm seamă și ce
inimă mai mare decât inima lui
Cristos, ce imensitate mai mare decât



imensitatea iubirii Domnului? Acolo
este loc pentru toți! într-o astfel de
inimă este loc pentru noi toți!

Atunci când ești pe stradă, în munca
ta profesională, în casa ta și nu ai
Tabernacolul tu însuți ești templul
Sfintei Treimi. Duhul Sfânt este
așezat în sufletul nostru și face ca
viața noastră să devină o viață
creștină, o viață supranaturală. El
acționează, El ne dă harul Său.

O singură vocație

Vocația noastră este aceeași. Eu am
vocația voastră, a tuturor: vocația
voastră, fiicele mele, am aceeași
vocație pe care o poate avea un
supranumerar care se află în câmp
lucrând Domnul a vrut ca să existe
un singur fenomen juridic, ascetic,
teologic, unul singur. În Opus Dei
există o vocație care se potrivește ca
o mănușă la mână, la nevoile și
circumstanțele ale fiecărui membru.
Întotdeauna am spus că avem o



singură oală pentru toată lumea,
hrana spirituală este aceeași. 

Familie

Și modul de a ne adresa lui
Dumnezeu, Domnul nostru, este
același și dragostea pe care o aveți
față de soțiile voastre sau față de soții
voștri și față de copiii voștri și față de
familia voastră nu vă îndepărtează
de dragostea lui Dumnezeu. Și nici
dragostea lui Dumnezeu nu vă
știrbește din angajamentul pe care îl
aveți de a-i scoate pe cei dragi la
liman: pe familia voastră, care face
parte din vocația voastră.

Unire cu Biserica și cu Papa

Sunt cu Papa. Cu Papa din toată
inima mea, îl iubesc din tot sufletul
meu. Fără Papa nu suntem bine, nu
suntem cu Biserica. E clar? Și cu
ierarhia locală. Nu avem dreptul să-l
judecăm pe Papa. Trebuie să-l iubim,
e clar? „Să ne rugăm pentru Fericitul



Papa nostru Paul”. Spune-o cu inima,
atunci când ți se întâmplă ceva și
vezi că este necesar să te rogi pentru
Biserică și astfel te rogi pentru
întreaga Biserică, pentru că în el, în
inima sa de părinte, ne aflăm toți
credincioșii.

Prietenie personală

Noi trebuie să avem îndurare,
dragoste. Nu trebuie să face
deosebire între oamenii din această
parte și cei din cealaltă parte, din
față și din spate, trebuie să avem
inimă pentru toți, înțelegere pentru
toți. Viața este destul de dificilă așa
cum este, de ce ar trebui ca tu și cu
mine să o facem și mai grea pentru
suflete? Ușurare: trebuie să-i ajutăm
pe oameni să se apropie de Isus
Cristos, El nu respinge. El nu
respinge pentru că El este Cel care
vine să dea sănătate.

În viață trebuie să faci totul din
dragoste. Iubirea are aripi și vei



vedea că uneori zbori mai jos și
alteori mai sus și, prin urmare,
perspectivele zilei fiind
asemănătoare una cu cealaltă, sunt
întotdeauna diferite.

Tinerețe de spirit

În Opus Dei suntem mereu tineri.
Mergem la Dumnezeu, la acel
Dumnezeu care se înveselește
tinerețea noastră, care nu se termină
niciodată. Copiii acestei mari familii
se iubesc unii pe alții și când îi aduc
și pe alții care nu sunt membri ai
acestei mari familii. Ei capătă
nebunia divină, nebunia păcii, a
înțelegerii, a de înțelegere, de
conviețuire, de iubire, de iertare, de
a ne cere scuze, de a ne iubi unii pe
alții,

Sfântul Scaun a spus-o într-un
document solemn cu mulți ani în
urmă: în Opus Dei, suntem
semănători de pace și bucurie.
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